

O B Č A S N Í K



Č. 5/2015

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Odvoz separovaného a komunálního odpadu v červenci 2015

Odvoz sběrových nádob ...každou sudou středou 8.7. a 22.7.

papíru..... poslední pátek v měsíci 31.7.

plastukaždou lichou středou 1.7. 15.7. a 29.7.

Jubilanti

V červenci oslaví své životní jubileum	pí. Katarina Gvizdová	85 let
	pí. Hana Zabilanská	65 let
	p. Jan Gvizd	65 let

Narození

Vítáme na svět nové občánky - v červnu se narodila Denisa Vydrová a Natálie Horváthová. Blahopřejeme a přejeme hodně štěstí.

Úmrtí

V květnu zemřel pan Stanislav Gvizd.

V červnu zemřel pan Josef Černý a pan František Huňáček.

Všem pozůstalým upřímnou soustrast.

Dětský den

Dobrovolní hasiči ve spolupráci s městysem Holany pořádají v sobotu 11. července od 13.00 hod. na hřišti v Holanech Dětský den. Pro malé účastníky bude připraveno občerstvení, drobné dárky a sladké odměny.

Holanské letní slavnosti

Dne 8.8.2015 proběhne v Holanech na náměstí 1. ročník Holanských letních slavností.

Vzhledem k tomu, že v Zahrádkách bude ve stejném termínu, v jakém jsme pořádali jarmark, probíhat akce Noc s hvězdami, posunuli jsme konání Holanských slavností na 2. srpnovou sobotu. Se změnou termínu souvisí i změna programu. Děti se letos mohou těšit na odpoledne plné pohádek, her, kouzel, dovádění a soutěží o sladké ceny. Dospělí pak na vystoupení country kapely Guitar Tluppa a revival QUEEN - Princess a na závěr OHŇOSTROJ. Vstupné je zdarma. Všichni jste srdečně zváni

Upozornění pro obyvatele a návštěvníky

Jako každý rok i letos bude náměstí uzavřené. Objížd'ka pro místní bude uličkou pod kostelem.

Žádáme občany, kteří parkují na náměstí, aby auta zaparkovala mimo náměstí!!!

Holanský pulec

Ve dnech 24.- 25. 7. se v areálu za hospůdkou v Holanech koná 6. ročník Festivalu amatérských skupin Holanský pulec. Vystoupí mimo jiné kapely Guitar Tluppa, Pakáž, Dinosauri, Nudličky a další. Hostem večera je skupina COP.

Lékař - dovolená

Ordinace doktora Cedrycha bude z důvodu čerpání dovolené uzavřena od 7.7. do 17.7. 2015. Akutní případy ošetří v dopoledních hodinách po telefonické dohodě MUDr. Jiří Klement Nové Město 277, Dubá, tel. 487 870 388.

Dynamo Holany

Naši fotbalisté vyhráli OKRESNÍ PŘEBOR a **poprvé v historii** postoupili do vyšší soutěže - od příští sezony tedy budou kopat 1. B třídu! Blahopřejeme

Zásahy JPO Holany

- ❖ 3.6. - požár v lese Dubá - Dřevčice
- ❖ 3.6. - strom přes komunikaci - Holany
- ❖ 4.6. - požár lesní hrabanky Tuhaň - Domašice
- ❖ 9.6. - pátrání po desetiletém dítěti - Dubice
- ❖ 23.6. - strom přes komunikaci - Holany - Loubí